



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в автомобиле тела 17-летней девушки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 1 августа 2018 года около 6 часов 45 минут в селе Мараловодка Усть-Коксинского района, в салоне автомобиля «Тойота-Спринтер», припаркованного возле одного из домовладений по улице Скосарева, обнаружено тело 17-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, подозреваемое в совершении убийства несовершеннолетней. Им оказался ранее судимый 25-летний местный житель, скрывшийся с места совершения преступления. В результате проведения мероприятий по установлению местонахождения молодого человека 2 августа 2018 года в селе Усть-Кокса на территории одного из домовладений было обнаружено его тело с признаками суицида.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению преступления. В рамках расследования уголовного дела будет дана оценка деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, принятых ими мер по предупреждению преступлений против жизни и здоровья несовершеннолетних.

06 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246783>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
